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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la cea de-a 15-a ediție a
Expoziției Europene de Inovare și Creativitate EUROINVENT-2023, desfășurată în perioada 11-13 mai,
în orașul Iași, România.

Evenimentul a reunit inventatori, cercetători, studenți și doctoranzi din peste 35 de țări, oferindu-le o
platformă ideală pentru a-și prezenta invențiile și inovațiile în diverse domenii.

AGEPI a fost prezentă la expoziție cu un stand informațional. Specialiștii agenției au oferit consultații
privind aspectele teoretice și practice de protecție a obiectelor de proprietate intelectuală în
Republica Moldova și au distribuit materiale promoționale atât expozanților, cât și vizitatorilor. De
asemenea, specialiștii AGEPI au lansat invitația de participare la Expoziția Internațională Specializată
„INFOINVENT”, care va avea loc în luna noiembrie anul curent.

Participarea specialiștilor AGEPI la EUROINVENT-2023 a avut ca rezultat o serie de interacțiuni
fructuoase cu specialiști și profesioniști din domeniul inovației, oferind oportunitatea de a întări
colaborările internaționale și de a promova invențiile și inovațiile din Republica Moldova.

AGEPI continuă să sprijine cercetarea științifică, dezvoltarea tehnologică și promovarea inovației în
țară. Participarea la evenimente internaționale de prestigiu precum EUROINVENT-2023 reprezintă un
pas important în consolidarea poziției Republicii Moldova în peisajul global al inovației și creativității.

Tradițional, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a selectat și a menționat cu distincții trei
dintre cele mai interesante invenții prezentate în cadrul evenimentului.

Expoziția EUROINVENT a fost organizată de Forumul Inventatorilor Români, alături de Universitatea
Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, Europe Direct Iași, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
în parteneriat cu Institutul Național de Cercetare pentru Protecția Mediului INCDPM, Complexul
Muzeal Național Moldova Iași, Universitatea de Arte „Gheorghe Enescu” din Iași, cu sprijinul
Universității de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” din Iași, University Malaysia Perlis, Czestochowa
University of Tehnology Poland. 
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